



В следственном управлении по Орловской области организовано проведение учебного семинара со следователями



На мероприятие были приглашены сотрудники УГИБДД России по Орловской области, которые обсудили со следователями вопросы безопасной эксплуатации транспортных средств в осенне-зимний период. Также, одной из тем мероприятия стала организации работы следователей в условиях чрезвычайных ситуаций.

Перед присутствующими выступили помощники руководителя следственного управления, сотрудники контрольно-следственного отдела и отдела криминалистики. Вновь были подняты вопросы учетно-регистрационной дисциплины, качества расследования по уголовным делам, находящимся в производстве следователей. Отдельное внимание посвящено особенностям проведения проверок показаний на месте с применением видеозаписи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В завершение семинара следователю СО по Северному району г.Орел Мезенцевой А.О. за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокие достижения в работе вручена благодарность.

Изображения



31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1835308>